



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI POLGÁRMESTERI HIVATAL

\* DANADA-RIMÁN EDINA \*  
JEGYZŐ

[Redacted]  
részére  
Budapest  
[Redacted]  
1084

Iktatószám: 05-3731/2016  
Ügyintéző: Zsilinszki János  
Telefon: 459-2293171  
Fax: 459-2185  
e-mail: zsilinszkij@jozsefvaros.hu

**Tárgy:** Válaszlevél közmeghallgatásra

**Tisztelt Uram!**

Köszönettel megkaptuk a 2016. december 20-i közmeghallgatás kapcsán tett észrevételeit, amelyekkel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom.

Az Auróra utca 11. szám alatt üzemelő, „Auróra Kioszk” nevű vendéglátóipari egység vonatkozásában bejelentésére jelenleg hatósági eljárás van folyamatban. A Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal Hatósági Ügyosztálya (a továbbiakban: Hatóság) az eljárás további szakaszaiban is számít az Ön közreműködésére az eljárás sikeres befejezése érdekében, amelynek eredményéről a későbbiekben írásban tájékoztatják Önt.

A Hatóság tájékoztatása szerint bejelentése óta több alkalommal – késő esti órákban is – ellenőrizték az említett vendéglátóipari egységet, illetve az Ön által szintén panaszolt, Auróra utca 11. szám alatti „Auróra Kert” nevű szórakozóhelyet is. A helyszíni ellenőrzések során az „Auróra Kioszk” vonatkozásában szabálytalanságot, kirívó hangoskodást, zajongást a Hatóság nem tapasztalt, az „Auróra Kert” a bejelentett nyitvatartási időt minden esetben betartotta. Az „Auróra Kert” üzemeltetője egyébként bejelentette a Hatóság felé, hogy a továbbiakban az ingatlanon nem kíván kereskedelmi tevékenységet folytatni, így a környékbeli lakók számára okozott kellemetlenségek megszűnhetnek.

Tájékoztatom továbbá arról, hogy az Önkormányzat jelenleg azon dolgozik, hogy megalkosson egy olyan kerületi, a lakosság nyugalmaát szolgáló, a város rendjét védelmező és a közösséget zavaró magatartásokat szankcionáló szabályozást, amely segítségével felszámolhatók a mindenki előtt ismert „gócpontok”.

A józsefvárosiak igényeihez illeszkedő keretrendszer kialakítása érdekében szükséges a polgárok véleményének minél szélesebb körű megismerése, ezért a Képviselő-testület kerületi



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI POLGÁRMESTERI HIVATAL

\* DANADA-RIMÁN EDINA \*  
JEGYZŐ

konzultáció lefolytatásáról döntött a közrend, közbiztonság fenntartása és javítása érdekében. A konzultáció eredményét megismerve, a kerületiek javaslatait figyelembe véve lehetőség nyílik arra, hogy egy mindenre kiterjedő, a lakosság széles körének véleményén alapuló, egységes szabályozás születhessen.

A bejelentéseire adott késedelmes válasz miatt utasítottam a Hatósági Ügyosztály vezetőjét, hogy a jövőben fokozott figyelmet fordítsanak az eljárás megfelelő ütemben történő, időszerű, szakszerű lefolytatására, valamint az ügyfél mielőbbi írásos tájékoztatására.

Mindemellett kérem Önt, hogy jogsértés észlelése esetén hívja a közterület-felügyelet 24 órában működő +36 80 204-618-as ügyeleti zöld számát, hogy a jelzésre intézkedő egységet tudjanak irányítani a helyszínre. Tájékoztatom továbbá, hogy a közterület-felügyelet lakossági kapcsolattartója Péter Imre; elérhetőségei: +36 20 / 515-8050; peter.imre@jkf.hu.

Kérem, hogy a rendőrségi intézkedést igénylő bejelentésével vagy esetleges panaszával forduljon bizalommal az Ön körzeti megbízottjához, Simpf Sándor r.törzsőrmesterhez (tel.: +36 70 / 486-3561, e-mail: SimpfS@budapest.police.hu).

Bízom benne, hogy a konzultáció során számíthatunk javaslataira, melyekkel Ön is hozzájárulhat a józsefvárosiak nyugalmát szolgáló szabályozás kialakításához!

Budapest, 2016. december 20.

Tisztelettel:

